

Мастер-класс на международный семинар «Все в человеке должно быть прекрасно...»

Место проведения: МОУ Мокеевская СШ ЯМР

Проводит: Яковлева Н.М. – учитель технологии

Участники мастер-класса: преподаватель сельских школ

Тема: Изготовление бус.

Цель: изготовить аксессуар бусы

Задачи:

- познакомить и научить гостей других школ изготавливать бусы;
- создать условия для выполнения изделия;

Форма проведения мастер-класса:

- презентация + практическая работа.

Оформление:

- презентация по теме мастер-класса;
- образец изделия.

Материалы и инструменты для работы:

- крой деталей изделия;
- синтепон;
- ножницы;
- портновский мел;
- портновские булавки;
- швейные иглы.

Оборудование:

- проектор и компьютер;
- утюг.

План мастер-класса

1. Вступительная часть
2. Основная часть
3. Практическая часть
4. Рефлексия участников мастер-класса. Подведение итогов.

1. Вступительная часть.

Объявление темы и цели мастер-класса. Содержание мастер-класса в целом и его отдельных составных частей.

2. Основная часть.

Дается алгоритм изготовления бус в виде презентации. Проводится инструктаж по технике безопасности.

3. Практическая часть.

Освоение технологии изготовления бус.

Изготовление бус самостоятельно и с помощью учениц.

4. Рефлексия участников мастер-класса. Подведение итогов.

Ход мастер-класса.

1. Вступительная часть.

1. Организационный момент. Встреча и размещение участников. Подготовка к практической части мастер-класса.

2. Целевые установки. Содержание мастер-класса.

Слова учениц: В нашем современном мире рукоделие обесценивается. Всю работу по пошиву одежды и изготовлению аксессуаров выполняют машины, и поэтому люди перестали самостоятельно заниматься пошивом одежды, украшений к ней проще купить в магазине. Такую ситуацию считаем не справедливой, ведь именно труд облагородил человека. Сделать вещь своими руками гораздо ценнее, чем купить готовую, к такой вещи отношение будет другим.

Конечно, на уроках технологии мы занимаемся пошивом одежды и рукоделием, но количество времени ограничено и мы не успеваем сделать все, что хотелось бы. Именно поэтому мы мы пришли на внеурочную деятельность «Мир моды». Занимаемся мы здесь второй год. Сегодня мы уже умеем: шить платье, юбку, тунику, пижаму, пошить сумку, сделать бусы, подвески.

В прошлом году в рамках президентского гранта «Мы свой дом построим сами» мы участвовали в мастер-классе «Хозяюшка» вместе с родителями. Мы шили прихватки и игольницы-шляпки.

Так же наша школа ежегодно проводит операцию «Ветеран живет рядом» в рамках которого мы готовим подарки ветеранам и детям Великой Отечественной войны, и наш вклад в нее не мало важен. Мы готовим открытки, кухонный текстиль и другие сувениры.

Занятия «Мир моды» дал нам возможность попробовать себя в профессии портного.

Сегодня мы вместе с вами изготовим аксессуар — бусы. А как это сделать мы вам сейчас расскажем и покажем.(сопровождается презентацией 1)

2. Основная часть.

Итак, мы начинаем.

Алгоритм изготовления изделия представлен в виде презентации 2.

Инструктаж по технике безопасности.

3. Практическая часть.

Инструктаж по технике безопасности при работе с иглой, ножницами, швейной машиной, утюгом.

При изготовлении изделия опираемся на выполнение действий отраженных в презентации 2. Изготавливаем тканевые шарики для бус самостоятельно и с помощью учениц.

4. Рефлексия участников мастер-класса. Подведение итогов.

Сбор всех тканевых шариков в одно изделие. Дарим бусы госте из Белоруссии.